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Til elever og foresatte ved Rømskog skole

SKOLESTART
Vedlagt ligger en del informasjon som bes leses med det første. Husk at melk, yoghurt etc. bestilles via skolelyst.no. Elevene får gratis frukt/grønt på skolen.
Rømskog skole bruker digital meldingsbok
· Send melding for eksempel når barnet ditt er sykt eller dere har forsovet dere (lærer som har 1. time tar kontakt innen 08.15 dersom fravær ikke er meldt inn)
· Motta viktige påminnelser og endringer fra skolen

· Skolen sender varslings-meldinger ved uforutsette hendelser
· Du bruker samme fremgangsmåte for å gi beskjed til SFO, velg da «kontaktlærer SFO» i tillegg til kontaktlærer for gjeldende trinn som mottaker av meldingen.
Appen «SchoolLink» laster du som foresatt ned i app store eller play butikk.
Sendte meldinger blir loggført med dato, tid, telefonnummer og innhold. Vi har på den måten full oversikt over all kommunikasjon som er tilsendt skolen via appen. Det er kun skolen som har tilgang på denne informasjonen og vil ikke deles med utenforstående, dette etter regler fra Datatilsynet.
Søknad om fri
For søknad om fri fra skolen som gjelder inntil 2 dager kan du sende melding via SchoolLink til kontaktlærer som beskrevet over, eventuelt på mail.

Søknader om fri ut over 2 dager skal behandles av rektor ved skolen, slike søknader fylles ut i eget skjema som du finer på kommunens hjemmeside, klikk:
1. aurskog-holand.kommune.no

2. Barn, skole og familie
3. Skole og SFO
4. Skoleinformasjon
5. Permisjon

Kontaktinfo

Skolen har fra tid til annen behov for å kontakte elevenes foreldre. Det er derfor fint å få beskjed om endringer i telefonnummer og e-postadresser slik at listene våre er mest mulig oppdaterte. 
Syke elever

Skolen skal ha beskjed som beskrevet over dersom en elev er hjemme på grunn av sykdom eller andre uforutsette hendelser. Dette for å forvisse oss om at det ikke er skjedd noe på skoleveien. 
Leksehjelp gis dette skoleåret for elever i 4.-7. klasse
Mandag 13.45-15.00: 4.-7. klasse i 6./7.-klasserommet, lærere rullerer på å ha leksehjelpen.
Leksehjelpen starter 25. august. De som skal på leksehjelp bør ha med seg en ekstra matbit. 
Rutebuss går sørover fra skolen ca. kl. 15.15.  Tilbud om leksehjelp gis ikke på SFO.
Skyss til skolen

Når elever blir kjørt til skolen, ber vi om at elevene blir satt av i busslomma. Dette for å redusere antall biler inne på området i ”rushtiden” ved skoledagens begynnelse. Ved henting av elever etter endt skoledag ber vi om at det benyttes oppmerkede parkeringsplasser.
Klage
Alle elever skal ha det trygt og godt på skolen, jfr. Opplæringsloven §12. Oppleves ikke skolemiljøet slik, tar du kontakt med læreren, deretter rektor om det ikke løser seg. Er du fremdeles ikke fornøyd, kan du sende klage til statsforvalteren. I denne sammenhengen kan det nevnes at Statsforvalteren har utarbeidet en klagemal. Klagemal finnes på statsforvalteren.no Klager behandles etter gjeldende regelverk. 
Samisk
Alle samiske elever som bor utenfor samiske distrikt, har rett til opplæring i enten nordsamisk, sørsamisk eller lulesamisk som første- eller andrespråk.
Skoleregler og skoledemokrati (tidligere kalt ordensregler)
Forskrift for skoleregler og skoledemokrati for skolene i Aurskog-Høland kommune gjeldende fra 1.8.2024 ligger vedlagt. Det samme gjør lokale skoleregler som supplerer de kommunale.
Telefon

Eventuelt medbrakte mobiltelefoner, smartklokket etc. skal ligge avslått i skolesekken når eleven kommer til skolen og skal forbli der i både i skole- og SFO-tid. Hvis en elev har behov for å komme i kontakt med foreldre/foresatte i løpet av skoledagen får eleven låne telefon på skolen. 
iPad/Pc
Hver elev har sin egen
Eleven får utdelt iPad ved skolestart i 1. klasse og beholder denne ut 5. klasse. I 6. klasse får eleven Pc, denne beholdes ut 7. klasse. Enhetene blir vanligvis liggende på skolen i ferier.

Merking
Cover, ledning og støpsel for lading er ved utdeling merket med navn, disse lappene varer ikke evig. Det er lov å sette på et personlig kjennetegn, et klistremerke, en navnelapp eller liknende. 
Lading
Når enheten er med hjem skal det lades slik at det har minst 90% strøm til skolestart dagen etter. Da er enheten klart til skolebruk og holder hele dagen uten lading. 
iPad: Vær oppmerksom på at ladeenheten må tas forsiktig ut og settes forsiktig inn. For å ta ut ladeenheten benyttes fingergrep med pekefinger og tommel nærmest mulig nettbrettet, ikke dra i ledningen!

For mye skjermtid?
På skolen vil det være varierte aktiviteter. Elevene vil ikke bli sittende statisk foran en skjerm, slik vi voksne med «kontorjobb» ofte gjør. På hjemmebane må foresatte lage kjøreregler for hvor, når og hvordan enheten kan brukes utover leksearbeidet. Kjørereglene må tilpasses den enkelte utfra alder og personlighet. Eksempler på slike regler kan være at enheten ikke skal være på rommet etter leggetid, eller kanskje ikke i det hele tatt. Diskuter gjerne med andre foresatte!
Ved skolestart er vi følgende ansatte ved Rømskog skole i 15-100% stilling:
Rektor:

Rune Jørgensen

Lærere:

Mona Slorbak Ottesen

(kontaktlærer i 1. klasse)



Anne Haugen Tørnby

(kontaktlærer i 2./3. klasse)



Jeanette Myrvold Jansson
(kontaktlærer i 4./5. klasse)



Oda Hagen Johansen

(kontaktlærer i 6./7. klasse)



Maritha Bergquist



Jessica Engsødegård



Madelen Jostad







Assistenter:

Linda Arnesen



Elisabeth Moberg



Siv Nina Granerud 



Ulricke Tørnby Arnesen
Lærling:

Mia Bakker
Sekretær:

Catrin Nylænde-Haugen


SFO-personale:
Ulricke Tørnby Arnesen, daglig leder SFO
Elisabeth Moberg
Siv Nina Granerud
Linda Arnesen
Mia Bakker
Ta kontakt hvis du sitter inne med spørsmål!
Rømskog skole, 18. august 2025
Med vennlig hilsen
rektor ved Rømskog skole 
